



KÖLKED

Kölkedi XVIII. évfolyam, 7. szám

2014. október 23.

Szerkesztőség: 7717 Kölked, II. Lajos u. 12. Tel./fax:+36 69 384-181

„Kölkédért Közalapítvány”
Adószáma: 18316142-1-02
Bankszámlaszáma: 50400072-11000169
Kérjük, hogy az Ön által támogatni kívánt célt
(kultúra, oktatás, sport, önkéntes tűzoltók,
civil szervezetek stb.) szíveskedjen megjelölni
a felajánlásakor, illetve csekken történő befizetéskor a
közlemény rovatban!

Hírmondó

Megjelenik 450 példányban KÖLKEDEN és ERDŐFŰN

A Helyi Választási Bizottság

tájékoztatása a választási eredményekről

2014. október 12-én Magyarországon így Kölkeden is egyszerre két választás került lebonyolításra: a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választása, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választása.

A szavazás zavartalanul lezajlott, jogsértés nem történt.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásán az összes érvényes szavazat a következőképpen oszlott el a jelöltek között (a szavazatszámok szerint csökkenő sorrendbe rendezve, kiemelve a megválasztott képviselőket, illetve polgármestert):

Polgármester jelöltek:

(név) (kapott érvényes szavazatok száma, db)

Csomor Tibor:	162
Schauer Antal:	107
Kiss Balázs:	107
Füredi Zoltán:	44
Szűcs Judit:	10

Képviselő jelöltek:

(név) (kapott érvényes szavazatok száma, db)

Muskát Zoltán:	252
Gerber Csaba:	212
Késics János:	172
Hegedűs Sándor:	170
Tutti Tibor:	158
Pataki Attila:	141
Martényi János:	133
Füredi Zoltán:	120
Majoros Lajos:	119
Kun Csaba Lászlóné	102
Müller Andrásné:	99
Orsós Ferenc:	88
Szűcs Judit:	66

Tájékoztatásul: Pataki Attila mandátumhoz jutott képviselő összeférhetetlenség miatt 2014. október 16. napján lemondott. A megüresedett mandátumhoz a soron következő legtöbb szavazatot kapó Martényi János jutott.

Megyei Önkormányzati Képviselő jelöltek:

(név) (kapott érvényes szavazatok száma, db)

FIDESZ-KDNP:	258
JOBBIK:	45
MSZP:	39
DK:	25
LMP:	16
NYBMK:	17

EGYÜTT: 4

A helyi nemzetiségi képviselők általános választásán az összes érvényes szavazat a következőképpen oszlott el a jelöltek között (a szavazatszámok szerint csökkenő sorrendbe rendezve, kiemelve a megválasztott képviselőket):

Német Nemzetiségi Választás:

(név) (kapott érvényes szavazatok száma, db)

Tutti Tibor:	11
Kovács Bernadett:	10
Czimmer Jenő:	10

Roma Nemzetiségi Választás:

(név) (kapott érvényes szavazatok száma, db)

Orsós Ferenc:	13
Horváth Erzsébet:	9
Balog János:	5
Balogh Gyöngyi:	4

Tisztelt Választópolgárok!

Magam és az újonnan megválasztott képviselő-testületi tagok nevében köszönöm minden, szavazatát leadó választópolgárnak azt a bizalmat, mellyel felhatalmazást adtak nekünk, hogy öt éven keresztül szolgáljuk a falu fejlődését, polgárainak boldogulását. Őszintén állíthatom, mindannyian e cél érdekében fogunk dolgozni.

Egyúttal szeretném megköszönni községünk leköszönő polgármesterének, Martényi Jánosnak és az előző képviselőknek a falunkért kifejtett munkáját, valamint azt is, hogy jó anyagi helyzetben adták át az önkormányzatot.

Őszinte tisztelettel:

Csomor Tibor polgármester

Alakuló ülés

Kölked Község Képviselő-testülete



2014. október 20-án tartotta alakuló ülését, ahol a következő döntések születtek:

100/2014. (IX.20.) számú határozat

Kölked Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnökének:

Hegedűs Sándor 7717 Kölked, Rákóczi u. 11.

Elnök-helyettesének:

Schäffer József 7717 Kölked, Rózsa u. 18/B.

tagjainak: Füredi Zoltán 7717 Kölked, II. Lajos u. 13.

Késics János 7717 Kölked, Toldi u. 3.

Tutti Tibor 7717 Kölked, Gátórház 1.

szám alatti lakosokat választotta meg.

101/2014. (IX.20.) számú határozat

Kölked Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Csomor Tibor polgármester úr javaslatára Muskát Zoltánt választotta meg alpolgármesternek.

102/2014. (IX.20.) számú határozat

Kölked Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a törvényi minimumban, bruttó 104.700 Ft/hó összegben állapította meg. A Testület az alpolgármester részére költségtérítést nem állapított meg.

103/2014. (IX.20.) számú határozat

Kölked Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a főállású polgármester illetményét a törvényben meghatározott bruttó 299.150 Ft/hó összegben állapította meg. A polgármester részére illetménye 15%-ának megfelelő költségtérítést állapított meg.

104/2014. (IX.20.) számú határozat

Kölked Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkérte Csomor Tibor polgármestert, hogy a Baranya Megyei Kormányhivatal Mohácsi Járási Hivatal Járási Földhivatalánál a termőföld engedély nélküli más célú hasznosítása tárgyában a Kölked 0516/1. hrsz-ú ingatlant érintő ügyben határidő hosszabbítást kérjen a helyreállítási munkák elvégzésére 2014. december 15. napjáig, valamint gondoskodjon a földterület kintzéséről.

105/2014. (IX.20.) számú határozat

Kölked Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazta Csomor Tibor polgármestert, hogy a folyószámláin rendelkezésre álló pénzkészletből 20 + 5 millió forint lekötése tárgyában tárgyalásokat folytasson a Mohácsi Takarékszövetkezet Zrt-vel.

106/2014. (IX.20.) számú határozat

Kölked Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elutasította az általános iskola tornaterméből felbontott parkettamaradék tüzelési célú értékesítésére irányuló lakossági kérelmet.

Kölked Község Önkormányzatának képviselő-testülete megalkotta 6/2014. (X.22.) számú rendeletét a képviselő-testület tagjainak tiszteletdíjáról.

A képviselők bruttó 25.000 Ft/hó tiszteletdíjra jogosultak.

Októberi programok az Óvodában

A hónap elejétől a Kossuth Alapfokú Művészeti Iskola Társastánc Tanszaka heti egy alkalommal foglalkozást tart óvodásainknak.

Az idei tanévben nagycsoportosaink ismét úszni járnak a mohácsi uszodába.

A cél a vízhez szoktatás mellett az úszás technikájának alapszintű elsajátítása.

Október 1-jén a nagycsoportosok ellátogattak a piacra, ahol az őszi zöldség és gyümölcskínálatot nézték meg, aztán komppoztak egyet és a játszótérre is elmentek.

Az idősek hónapja alkalmából a hagyományokhoz híven, óvodásaink zenés táncos műsorral köszöntötték a falu szépkorú lakóit. A gyerekek a Hotel Béda Idősek Otthonában is nagy sikert arattak fellépésükkel.

Gacza Gáborné, Deákné Sebestyén Orsolya Óvónők

Nyugdíjas Klub hírei

Engedjék meg, hogy az időben kissé visszakanyarodva

még elmondhassam azokat az eseményeket, melyek különböző okok miatt még nem kerültek be a Kölkedi Hírmondóba:

2014. április 23-án tartottuk meg a minden évben szokásos „Húsvéti locsolást”, mely alkalomból a klub férfitársai érdekesebbnél érdekesebb mondókákat szavaltak el, majd a hölgyeket meglocsolták, hogy fiatalok és frissek maradjanak. Ezért mindenkitől kaptak piros tojást, húsvéti figurákat, s egyéb érdekességeket.

Április 28-án tartottuk meg az Anyák Napját. Ez alkalomból a kis óvodások nagyon szép műsort adtak. Köszönetképpen megvendégeltük őket.

Április 30-án több klubtag részt vett az óvodában tartott Anyák Napi Ünnepeinken.

Május 1-jén a klub helyiségében, illetve az udvarban szalonnasütéssel egybekötött majálist tartottunk, mely nap vidám és jó szórakozással fejeződött be.

Június 26-án Mórahalomra mentünk kirándulni, mely eseményen majdnem a teljes klubtagság részt vett. Mindenki nagyon jól érezte magát a fürdőhelyen, az időjárás is elfogadható volt. A közösen elfogyasztott vacsora után igaz kissé fáradtan, de boldogan indultunk hazafelé a különjáratú busszal.

Június 30-án halászléfőzéssel egybekötve tartottuk meg a II. negyedévi névnapokat. Szívvel köszöntöttük egy-egy szál virággal az Annuskát, Ibolyát, Gizikét, három Ilonkát, és Lajost, akik finom süteményeket hoztak, s nagy örömben, énekelve töltöttük el a délutánt.

Július 4-én a mohácsi Nyugdíjas Klub fesztivált tartott, melyre mi is meghívást kaptunk, s szép létszámmal el is mentünk három személygépkocsival. Az ünnepség és a műsor után megvendégelték bennünket, melyet táncmulatság követett s minden klubtag nagyon jól érezte magát.

Ezt követően nyári szünet következett.

Szeptember 5-én a III. negyedévet a klubtagság nagyakarítással kezdte, hogy az elkövetkező programjainkat már szép, tiszta környezetben valósíthassuk meg.

Szeptember 8-án eljött hozzánk Kiss Balázs alpolgármester úr – mint polgármester-jelölt –, és elmondta a jövőbeni elképzeléseit a falu fejlődése szempontjából. Utólag is köszönjük, hogy megtisztelt bennünket.

Szeptember 15-én meglátogattunk bennünket Martényi János Polgármester úr, megköszönve az eddigi támogatást a klub részéről és a továbbiakban is biztosított bennünket jóindulatáról.

Szeptember 22-én Csomor Tibor Képviselő úr mint polgármester jelölt is eljött a Nyugdíjas Klubba s röviden vázolta, amennyiben erre lehetősége lesz, megvalósítandó programját, elképzeléseit. Csomor Tibor úrnak is köszönjük, hogy megtisztelt bennünket jelenlétével!

Október 3-án került megrendezésre az Idősek Hónapja alkalmából a nyugdíjasok ünnepe. Köszönjük a klub és a község idős lakosai nevében is a Polgármester úrnak, a Tisztelt Képviselő-testületnek a megrendezést. Köszönjük, az iskola és az óvoda vezetőinek és dolgozóinak, valamint a gyermekeknek a szép műsort, a megvendégelést, a táncmulatságot, hogy ennyire tiszteletben tartják az idős embereket s minden évben ezzel a szép nappal örvendeztetik meg őket!

Óvári Lajosné klub elnök